

县委组织部和青年志愿者协会为磨里小学捐赠爱心“大礼包”



本报讯 1月23日,由县委组织部、绛县青年志愿者协会共同发起的“关爱留守儿童、践行爱心公益”活动走进磨里

镇磨里小学,为该校的学生们送去了图书、体育用品、学习用品,让冬日的孩子们感受到了社会大家庭的温暖。

么里小学是一所山区寄宿制小学,创建于2006年7月,辐射当地10个自然村,目前有在校学生143人,其中寄宿生80名。多年来,学校一直把打造以“养成教育”为特色学校作为提升学校品位的重要举措,极大地提升了学校的知名度。

活动中,广大机关党员和志愿者们将精心准备的书包、课外读物、毽子、篮球等爱心大礼包送到了每一个留守孩子的手中,鼓励他们好好学习,并邀请了县里跆拳道学校的师生们为孩子们表演精彩的跆拳道基本功展示。

“这一次的党员志愿服务活动,让我们机关的党员干部有了走进基层、走进群众的机会,希望这样的志愿服务活动能够继续开展下去,给我们能多一些奉献爱心的机会,多做一些自己力所能及的事情,去帮助更多的人。”县委组织部史丽在参加完活动说到。

图为捐赠仪式现场。 乔小飞 摄

县地税局2014年“小税种”增幅达49.7%

2014年县地税局在促进地方产业结构优化升级、积极涵养地方税源的同时,不断强化征管措施,提升征管质量,实现了房产税、土地使用税、契税、印花税等税种的增长。

2014年,9个小税种共实现收入2907万元,比上年同期的1827万元绝对值增收1050万元,增幅达49.7%,小税种提供的税收收入占税收总量的比例大幅提升,由去年的27.16%上升到今年的37.75%。

柳建平 张建红

险!三轮摩托突发大火 幸!热心交警及时扑灭

本报讯 1月18日,绛曲线勃村加油站对面一辆摩托三轮车突发大火,幸亏在附近执勤的交警及时出手帮助扑灭,化解了一起险情。

1月18日15时30分,县公安局交警大队机动中队在绛曲线勃村加油站对面有一辆摩托三轮车冒着大火,因为距离加油站很近,情况十分危急。带队的副中队长张连龙及民警立刻下车,冲进加油站拿起灭火器进行救火,经过民警们1个小时艰难地扑救,火势终于被扑灭。

民警向车主游老汉了解到,当时,他给摩托三轮车加完油准备回家,刚开到路对面,摩托车“砰砰”的响了两声后,突然就冒起了火。游老汉顿时慌了神,一时也不知道该怎么办。

“幸亏交警及时帮忙扑灭了大火,否则后果真不敢想象。”事后,游老汉心有余悸的说。

侯瑞雪



交通你我他

《三晋石刻大全·运城市绛县卷》一书正式出版发行



《三晋石刻大全·运城市绛县卷》主编、县文化旅游局局长柴广胜

本报讯 日前,经县文化旅游局局长柴广胜历时四年多时间的精心编撰,国家“十二五”规划项目《三晋石刻大全·运城市绛县卷》,由山西出版传媒集团三晋出版社正式出版发行。

全书73万余字,配有多幅书法、艺术上乘的碑刻拓片插图,共收录石刻资料674处。按类别划分,有碑501通,碣58方,墓志与墓志铭19方(盒),摩崖题记5处,经幢2尊,塔铭1处,匾额61块,其它27件。按年代划分,唐碑、墓志铭4通(方),五代十国时期摩崖石刻1处,宋、金碑5通,元代石刻10处,明代石刻106处,清代石刻329处,民国石刻45处,中华人民共和国石刻141处,还有33处纪年不详的石刻。另外,根据《绛县志》等文献资料整理的有45篇佚失碑文。按内容划分,大多是庙宇道观修缮和城堡、村寨创建记事碑,有商贸市场行规碑,有村规民约碑,有名师教泽碑,有诗咏题名碑,有历代先贤神道碑、墓志铭,有烈士墓碑,也有不少修庙、建校施财碑等。

该书所收录的石刻资料,真实、客观,比较全面地反映了绛县一千多年来吏治、经济、社会、宗教、教育、水利、文学艺术、民俗民情以及建筑等多领域深厚的文化积淀,可以称之为是记录绛县历史发展的一部百科全书。

东三涧村党员干部整治环境卫生忙

本报讯 1月22日,记者在安峪镇东三涧村看到,该村的环境卫生整治工作正在如火如荼地开展着:党员干部带头,30多人的环境整治队伍分成两组正在逐街逐巷清理垃圾和柴草,垃圾清运车不停地把垃圾运走……

据了解,该村新当选的党支部、村委会一班人结合当前正在开展的“学习讨论落实”活动,按照“净化、绿化、亮化、美化”的标准,把农村环境卫生整治作为一项重要工程来抓,集中人力、物力狠抓落实。目前,由村干部垫资安装了路灯三十余盏,实现了巷道亮化全覆盖,环境卫生整治工作开始以来已经彻底清理垃圾近100余方,全村形成了党员干部带头干,干群一心促发展的良好局面。

该村村委会主任张宝山介绍说,类似于这样的活动今后我们要经常性地开展,不仅发动党员,而且还要鼓励群众参与,从而树立起环境保护意识,达到村美、路宽、景观的效果。

乔小飞



横水镇计生宣传服务相得益彰

去年以来,横水镇计生办坚持计生宣传与服务相结合,形成了横向到边、纵向到底的管理体系,全镇实现自然增长率5.65%,晚婚率22.1%,计划生育率90.12%。

横水镇计生办相继开展了计划生育婚育文明村、婚育文明户创建活动,计划生育宣传教育进校园“关爱女孩行动”;对原有的新庄村和柳泉村计生固定宣传阵地更新内容;村计生主任人手一份《人生》杂志、育龄妇女人手一本《优生科普知识手册》。免费为219对新婚育龄妇女及有指标生育二孩妇女进行生殖健康普查。对持一胎、二胎生育证的实行合同化管理,妇女从怀孕到分娩一条龙式宣传、服务模式。热情接待上门群众,办理《生育服务证》256个、《再生育服务证》108个、《独生子女父母光荣证》28个,实施计划生育手术646例,育龄妇女综合避孕节育率达91.15%。

田承耀